

[返回更新](#)

# 马丁·路德



作者：Miles Mathis

首次发表于56,月 2021

我在以前的论文中提到过路德，但在这里我将更多地提到他。如果你们还记得，我曾提醒过你们，巨蟒公司在1983年的电影《生命的意义》中[关于他的短剧](#)给了我们一个相当明显的线索。在那里，路德被描绘成一个犹太人，带有离谱的纽约犹太口音。我第一次没有注意到的一件事是假的片头，我们被告知这部《马丁·路德历险记》是由新教电影营销委员会与索尔-C-齐格勒、安迪-罗特贝纳和贝鲁特人民联合制作的。当然，是犹太制片人。你不得不笑这是多么的直截了当，特别是考虑到很少有外邦人明白这个笑话。在短剧中，路德跑进了玛米-梅尔和她女儿们的花园。玛米是由格雷厄姆-查普曼扮演的，他有一个大的犹太鼻子。



玛米的丈夫叫海米，穿得像个拉比，他忘了带羊油回家。再次，请注意这些犹太名字。他们都在说oivay和vai vai和voosh之类的话。

这正好提醒我们，路德的母亲的婚前姓氏是林德曼。一个犹太人的姓氏。他们承认路德的父亲非常富有，尽管他们像往常一样对你催促。他拥有铜矿和冶炼厂。他们还用路德的母亲来催促你，并通过告诉我们她是一个妓女和浴室服务员的传闻来误导你。他们说这不是真的，向我们保证她是 "贸易阶级的股票和中等收入的人"。这是一个常见的可悲的故事。他们对泰格伍德的母亲做了一件非常类似的事情，我们在我关于他的论文中看到了。

在这两个故事中，他们试图让你尽快摆脱 "富有的犹太人" 的气味，通过堆积一系列的谣言、转移话题和否认。

现在是致命的一击。如果你认为林德曼不是一个犹太名字，我们可以去找路德的外祖母，她是一个.....。齐格勒。你注意到了吗？我们刚刚看到了这个名字，不是吗，在Monty Python的短剧中。制片人是Sol Ziegler。简称。 . 所罗门-齐格勒。你认为蟒蛇乐队不知道吗？只是一个巧合？不，那些都是牛津和剑桥的人，他们自己也是来自贵族家庭的隐性犹太人，所以他们很清楚自己在做什么。

但还有更多。玛格丽塔-齐格勒的婚前姓氏是罗森茨威格。她的母亲是冯-萨尔费尔德家族，不仅是犹太人，而且是贵族。如果我们继续下去，我们会发现冯-迈宁根、冯-莫宁根、冯-梅尔迪根、冯-阿波尔达以及博恩施泰特城堡的冯-博恩施泰特。冯-梅尔迪根家族是图林根的格拉夫（伯爵）。证明路德的母亲不是中产阶级，而是来自许多贵族血统。我们还发现凯尔纳（Kellners）和胡特纳（Huttners）。我真的不明白为什么维基百科要在这个问题上对我们撒谎，而Geni.com却发布了真相。

Geni是在以色列经营的，为什么不把这个问题隐藏得更好呢？

我把最好的留到最后：通过齐格勒家族，路德也是.....冯-德-萨克森家族。

这些萨克森人是萨克森公爵。是的，这些冯-德-萨克森与萨克森家族一样，是现任伊丽莎白女王的直接祖先。记住，路德的母亲死后被埋在萨克森-安哈尔特。她的祖母是冯-德-

萨克森家的人，所以路德与萨克森公爵的关系那么密切。Geni最后擦掉了这一点，拒绝列出这些冯-

萨克森的子女，所以我们无法在那里找到路德的贵族表亲是谁。但与他同时代的是萨克森-劳恩堡的马格努斯一世公爵，勃兰登堡选帝侯腓特烈二世的孙子。马格努斯娶了不伦瑞克-沃尔芬布特尔的公主。他们的女儿成为瑞典、挪威和丹麦的女王。在我看来，路德是这些人的第三个表亲，将他与欧洲的统治家族紧密联系在一起。他们从不告诉我们这些，是吗？

为了进一步证明，他们承认路德的父母是由当时最著名的德国肖像画家卢卡斯-克拉纳赫画的。



这告诉我们他的家庭到底有多么富有和突出。你可能还有兴趣知道，卢卡斯是萨克森选帝侯/公爵的宫廷画师。这就解释了为什么他是路德的密友，在他的婚礼上担任证人。我们不知道卢卡斯的真名，因为克拉纳赫只是告诉我们他出生在克罗纳赫。维基百科告诉我们他出生在卢卡斯-马勒，这很荒谬，因为那只是指卢卡斯-画师。也许他的真名是卢卡斯-科恩。他的母亲是胡伯纳人，证实了这一猜测，因为这个名字是犹太人的。卢卡斯的简历被篡改到33岁，据称他是萨克森选帝侯弗雷德里克三世直接发现的--也就是起诉路德的那个人。事情并不是这样的，所以这一切都非常令人怀疑。据称，卢卡斯的妻子是哥达一个乡绅的女儿，我认为这是另一条隐蔽的线索。由于萨克斯家族和哥达家族关系密切，如萨克斯-科堡-哥达家族（又称温莎家族），我认为他们是在告诉我们卢卡斯也是萨克斯或哥达家族的人。这将使路德和卢卡斯成为表兄弟。

路德与凯瑟琳-冯-

波拉结婚，历史学家试图把她说成是一个获救的修女，仅此而已。除了她的名字再次表明了贵族身份。这就是"冯"的含义。她两边都是贵族，她的母亲是冯-豪格维茨家族。而这也是真正有趣的地方，因为母亲的母亲是.....冯-勋伯格。她的父亲是Von Hirshfeld，这也是一条线索，但我们现在还是先说说Schonbergs家族。他们是另一个贵族伯爵家族，到那时为止产生了几位迈森的主教。也可参见尼古拉斯-冯-

勋伯格，他是路德的同时代人，曾任卡普亚的大主教。他还与萨克森公爵密切相关，因为萨克森公爵乔治任命他为第五届拉特兰会议的检察官。他后来成为教皇利奥十世的教皇遗产，而利奥十世是美第奇家族的人。路德的另一位同时代人是特里尔的大主教选举人约翰-冯-

松伯格。稍后，汉斯-冯-

勋伯格伯爵成为法尔茨地区的腓特烈五世的家务大臣。勋伯格家族很快就成为公爵，当时汉斯的儿子弗里德里希成为第一任勋伯格公爵，是法国的元帅，也是加尔特骑士。这位德国伯爵是如何成为英国吊袜带骑士的？我很高兴你这么问。这是因为他的母亲是安妮-达德利，达德利勋爵的女儿，达德利勋爵爱德华-萨顿的孙女。她的祖母是简-斯坦利夫人，德比三世伯爵爱德华-斯坦利的女儿，以及诺福克公爵的女儿多萝西-霍华德夫人。

正是斯坦利家族发明了吊袜带，因为他们就是这样夺取了英格兰的王位，取代了普兰塔戈内家

族。

这些勋伯格人也是耶路撒冷圣墓骑士Heinrich Pflug的后裔。

也是来自约瑟夫-莱文-冯-梅兹奇，再次证明了犹太人的联系。

总之，这一切意味着，路德不仅通过他的母亲与萨克森公爵有非常密切的关系，他还通过勋伯格家族和他的妻子与他们有密切关系。

他们隐藏了他妻子的祖先，就像他们隐藏了他的祖先一样，这是因为他们不想让你问这个被逐出教会的牧师是如何设法与这个来自伯爵家族的贵族妇女结婚的。

但答案是老生常谈：他们也是表亲，因为勋伯格家族是萨克森州的伯爵，与萨克森家族联系了几个世纪。

我敢打赌，你来的时候一定没想到我可以把路德与斯坦利和霍华德夫妇联系得如此紧密。说实话，我也没有。我从来没有想到会这样。事情就是这样的。

在我们继续讨论其他事情之前，我现在应该指出与萨克森公爵的另一个明显联系。路德23岁时在埃尔富特大教堂被勃兰登堡的主教按立。我们刚才已经看到，路德通过他的母亲是勃兰登堡人。萨克森公爵拥有勃兰登堡。据称，路德在1505年21岁时获得了硕士学位。很奇怪，因为我们后来被告知他在1508-

9年获得了两个学士学位。所以他是在拿到两个学士学位之前就拿到了硕士学位？他于1512年获得神学博士，四年后，28岁。但他在四年前，即24岁时，就已经被维滕贝格大学的院长选中去讲授神学。在获得神学博士后，他立即成为神学系主任，当时的年龄是28。

另一个问题是将闪电的故事与这一时间线结合起来。1505年，21岁的他据说差点被雷电击中。在恐惧和颤抖中，他决定将自己的生命献给上帝，成为一名僧侣。他立即进入寺院。但是，如果他从1505年到1507年都在修道院里，也就是他被任命的时候，他是如何在1508-9年获得两个学士学位的？我们应该相信他们只是荣誉学位吗？而我们应该相信他是被院长直接拉出修道院去讲授神学的吗？基于什么证书和经验？一个两年没讲过话的人是做付费讲师的最佳人选吗？

此外，我们听说路德在1515年31岁时成为萨克森州的省级牧师。在这个职位上，他必须监督他所在省份的11座修道院。与此同时，他还在讲课，主持他的部门，写论文？

这一切都没有任何意义，表明了一个惯例：他的整个简历都是伪造的。他只是一个被安插在他的位置上的冯-萨克森，来管理这个大项目。

但让我们跳过前面。1517年的万圣节，据说他把他的95条论纲钉在了维滕堡的万圣教堂的门上。他当时几岁？没错，33就是.....。谁下令在奥格斯堡会议上审问路德？那就是萨克森选帝侯腓特烈三世，他的外祖父是巴伐利亚公爵。他的外祖母是奥地利的玛格丽特，神圣罗马皇帝的妹妹。正如我刚才向你展示的那样，路德与这位萨克森选帝侯关系密切，再次表明这一切都是在演戏。腓特烈只是在假装起诉一个表弟。为什么？因为这是一个反对罗马的大计划，类似于即将在1527年由亨利八世领导的英国反对罗马的计划--仅仅9年之后。

作为这一切的更多迹象，我们发现教皇遗嘱红衣主教卡耶坦曾被教皇命令逮捕路德，如果他不悔改，但这并没有发生。弗雷德里克允许路德逃跑。你知道还有谁允许路德逃跑吗？教皇利奥十世，他也参与了这个骗局。请记住，他的真名是乔瓦尼-德-美第奇，德-美第奇家族也是隐蔽的犹太人，他们

渗透到教廷中去，以便摧毁它。大多数人仍然不明白的是，宗教改革是犹太人从内部和外部攻击罗马而产生的。像往常一样，他们让自己的人扮演两边的角色。这正是宗教改革容易成功的原因：当时，教皇已经被美第奇家族渗透，所以大教堂外的攻击者保证会获胜。

美第奇教皇提出了一个虚假的反对意见，这就解释了为什么亨利八世能够在他的祖父们失败的地方取得成功。这也解释了为什么神圣罗马帝国皇帝查尔斯能够在他的前辈们失败的地方取得成功。这也解释了为什么罗马一直在崩溃，直到法国大革命，它终于遭遇了政变。从那时起，它就只是一个幌子。

1519年，路德再次被传唤到阿尔滕堡的教皇大使面前，而这位大使恰好是另一位表亲。机会有多大？这位教皇传教士是卡尔-冯-

米尔蒂茨，一个与萨克森选帝侯弗雷德里克关系密切的萨克森贵族。同样奇怪的是，他们承认，在这第二次听证会之前，教皇授予腓特烈金质玫瑰勋章。我们被告知，教皇是想通过软化腓特烈来使他成为盟友，但这毫无意义。对教廷最严重的攻击来自腓特烈的一个公民，腓特烈拒绝交出这个异教徒，但教皇却要授予他金玫瑰奖？

同样可疑的是，尽管路德此时向教皇承诺，如果他的敌人保持沉默，但他立即与约翰-冯-埃克 (Johann von Eck) 展开辩论，后者实际上是约翰-迈尔。我们被告知他是一个农民的儿子，但也被告知他在12岁时进入大学。真的吗？那么农民的儿子在当时12岁就进入大学？他在15岁时获得了硕士学位。9年后，他获得了神学博士学位。我们的简历中似乎有一个空白。从15岁到24岁，他在做什么？也许是军事情报？很明显，他不是农民的儿子。他是迈尔/迈尔家族的人，意味着他是犹太人。还记得上面的玛米-迈尔吗？可能是路德的另一位表亲，被雇来假装与他辩论。

1521年，路德被逐出教会，并被召到沃尔姆斯议会。腓特烈仍然是路德的保护者。教皇和任何红衣主教都没有对路德进行起诉。相反，皇帝查理五世在主持会议。他是哈布斯堡人，但他的母亲是特拉斯塔玛拉人，因此他也是佩雷拉人和卡瓦哈尔人。我们在以前的许多论文中看到过他们，因为他们是马拉诺人/犹太人。查尔斯也是勃艮第人，使他成为卡佩特人、萨瓦人、普兰塔奈特人和卡洛林人。换句话说，犹太人的血统还有很多。也是Judhael Berengar的后裔，尽管有这个名字，但他们假装不承认他是犹太人。可能是一个科姆尼人。由于我们刚刚看到路德是腓特烈的表亲，而腓特烈是查尔斯的表亲，所以查尔斯皇帝是路德的又一个表亲。

审判结束后，据称查尔斯宣布路德为逃犯，并禁止了他的所有作品。除了..从未解释过为什么路德不能在法庭上被扣押。

他做了什么，从通风口溜走了吗？尽管皇帝下令任何人都可以当场杀死路德，但没有人这样做。我猜，没有人需要钱。他们试图通过告诉我们腓特烈再次计划路德的逃跑来解释这一点。我希望教皇在那之后没有再送他任何金玫瑰。

我们应该相信路德躲在瓦特堡城堡里，伪装成容克-约尔格（见标题下的图片）。但不到十个月后，他又回到了维滕贝格，为大斋期讲了八次道。我猜皇帝没有看报纸，没有意识到路德无视他的法令。皇帝就是这样，你知道：他们对改革这样的小事视而不见。由于路德继续发表他的攻击，而皇帝却视而不见，我们可以假设没有人悬赏路德的头。恰恰相反：皇帝和选帝侯一样，一定是在保护

他。这都是一个情报项目，和我们今天看到的一样。

当农民和小贵族把它当作造反的信号时，这一切都开始失控了，在某种程度上反作用于腓特烈和查尔斯。路德被命令出来反对叛乱者，告诉他们要顺从世俗的权威。换句话说，就是要服从凯撒的命令。革命者路德就这样了。他甚至吹嘘说。

**我，马丁·路德，在叛乱期间杀死了所有的农民，因为是我下令将他们击毙的。**

迷人。如果你曾经想知道路德到底是谁，现在你知道了。

他们承认路德的假改革是在世俗权力的支持和保护下进行的。这等于说，它始终只是政府的一个项目。

因此，总督们利用路德的假改革作为又一个借口来镇压农民，并从小贵族那里偷窃。通常的流动经济。

这里还有一条大家都忽略的重要线索：在他的婚礼之后，路德和他的妻子搬进了萨克森的新选帝侯、弗雷德里克的兄弟约翰给他们的一座前修道院。问问自己：这怎么会是一个“前”修道院？一定是从天主教会那里偷来的，嗯，就像所有即将在英国被偷的修道院一样。然而，所有的假历史学家都对这一承认一笑置之，从未读过它应该被读的样子。顶级贵族会把修道院给谁？没有血统的贫穷的外邦人牧师？不，他们把它们给他们的表亲，对吗？再次证明路德是萨克森公爵和选帝侯的近亲。并证明他已经富可敌国：只有已经富裕的人才能搬进被盗的修道院。这些修道院很大，非常茂盛，这就是为什么贵族们想偷它们。是的，会有很多相当无用的牢房，但花园很大，装饰品通常也很昂贵。很多很多的可移动财产，经过几个世纪的收集。

当我们沿着维基百科的页面往下看，岁月不断流逝，整个沃尔姆斯会议被完全遗忘。皇帝对路德的死刑判决、逮捕令、对他的著作的终身禁止呢？我想，这一切都烟消云散了。

这一页非常奇怪，因为在许多段落之后，这一承认才被放弃，几乎是无形的。

**他与新的选举人坚定的约翰紧密合作，他代表一个在与罗马决裂后基本失去资产和收入的教会向他寻求世俗的领导和资金。**

等等，什么从罗马休息？这一点只是被掩盖了。是德意志各邦脱离了罗马还是罗马脱离了他们？为什么呢？难道只是因为一个牧师被逐出教会？真的吗？在路德的网页上你不会得到任何答案。难道皇帝只是改变了主意，决定任命路德担任为教会创造新模式的职务？这似乎有点奇怪，不是吗？一个牧师不同意罗马的做法，整个神圣罗马帝国就支持他反对自己？如果事情是这样的，为什么历史书上不能明确说明呢？为什么会有这样的误导？

另外，是谁剪掉了教会的资产，它们去了哪里？在路德的页面上，你可能会想

主教们离开时带走了所有的资产，把它们运回了罗马。或者，他们把它们转移到法国的修道院和大教堂。但我们知道他们没有这样做。就像几十年后的英国一样，神圣罗马帝国的教会资产被当地的顶级贵族和银行家偷走了。[就像260年后的法国大革命一样](#)，第一产业（教会）被第二产业（贵族）掠夺，然后又被银行家掠夺。

如果你不相信我，可以试着阅读维基百科上关于[德国宗教改革](#)的页面，你会认为在那里你可能会得到比路德页面上更多的相关信息。但是没有。你的自然问题都没有得到回答。整个部分只有短短的六个段落。即使是维基编辑也承认该部分需要扩展。我想说。[所以他们把你送到德国页面](#)。

但这只是更多的误导。在那里，我们被告知查尔斯无法抵制宗教改革，因为他不在帝国，忙于对法国和奥斯曼人的战争。据称，查尔斯从1521年到1530年不在国内，允许路德在九年内不受阻碍地进行。帝国

"四分五裂，宗教改革是在领土层面决定的"。而且查尔斯也没有权力对路德下手。真的吗？

所以我们应该相信这一切只是发生了，而皇帝和选帝侯们却在忙于其他事情，或者是视而不见。谁可能相信这一点？有哪个

"历史学家

"能直截了当地写出这些？上帝啊，他们以为我们是傻子吗？

所以我们看到，德国的文章要长得多，但它只是更多的垃圾。它没有告诉我们任何东西，也没有回答任何乞求的问题。它从头到尾都是可怜的误导。这本身就表明，宗教改革不是我们所推销的那样。就像我们研究的其他东西一样，它是一个大骗局，由政府策划，然后用一个为儿童和精神不健全者编造的赤裸裸的故事来掩盖。

它在无数地方与自己 and 所有的逻辑相矛盾，甚至没有努力去填补它或使其可信。他们认为何必呢？白痴的外邦人已经相信了几个世纪，那么现在为什么还要努力呢？

但显然，宗教改革只是制造和编排的借口，以掠夺修道院和教堂的所有钱财和贵重物品。

在英国历史上，[他们有时会承认这一点](#)，如亨利八世通过他的心腹里奇和克伦威尔掠夺英格兰和爱尔兰的所有修道院。但在路德和德国宗教改革的书页上，这一点更加隐蔽。你不应该记得，虽然英格兰和爱尔兰拥有巨大的教会财富，但德意志国家拥有更多。他们是神圣罗马帝国，记得吗？多年来，他们一直是梵蒂冈的主要盟友和执行者，他们的军队经常是教皇的军队。因此，几个世纪以来，他们能够在整个欧洲和亚洲进行掠夺，储存了令人难以置信的财富。这正是"改革者"首先针对德意志国家的原因。

当然，这一直是天主教会的一个巨大危险。梵蒂冈没有自己的大型军队，所以它不得不依靠与那些拥有军队的国王或皇帝结盟。只有他们才能保护其广泛的资产。但在15世纪初，这些联盟突然破碎了，因为顶级腓尼基人意识到罗马是一朵成熟的金玫瑰。南方腓尼基人和北方腓尼基人--我们称之为美第奇和科姆尼尼--

决定暂时休战，联合起来对抗罗马。随着美第奇家族入主梵蒂冈，这场战争不费一枪一弹就取得了胜利。这就是为什么按照历史标准，宗教改革发生得如此之快。唯一的问题是如何解决：双方是遵守协议，还是重新陷入争吵，都想得到所有的战利品？你知道这个问题的答案。

因此，宗教改革实际上根本不是关于宗教的，至少从推动改革的总督们的角度来看不是。在他们看来，宗教只是真正的阴谋诡计的一个幌子。



这完全是财务方面的问题。同样，和现在一样。和以前一样。改革只是他们扣押教会资产的借口。一旦被查封，教会就不能就这样被消灭，因为它在当时继续发挥着重要的功能：更多的是误导性。它使公民的眼睛一直仰望着天堂，而当他们的目光被如此转移时，他们就更容易被抢劫了。因此，总督们需要对教会进行

"改革"，做一些表面上的改变，以吸引公民，同时保持主要的板块不变。为了达到这个目的，他们做出了一些真正的改进，例如路德的"更直接地与上帝接触"的想法，但总督们更感兴趣的是让听众不再使用昂贵的家具，他们想把这些家具偷出来用于自己的城堡。在这种情况下，他们需要让教堂的信徒习惯于更少的环境：更少的黄金，更少的绘画和雕塑.....总之是一种脱胎换骨的环境。.....总之是一种脱胎换骨的敬拜。这就是所有清教主义和爱国主义的真正来源：富人多，穷人少。为了实现这一目标，必须让穷人相信，简单的建筑和简单的穿着更符合上帝的要求。他们必须被说服，所有的装饰都是有罪的。这些装饰品是腓尼基人想要的。如果腓尼基人要雇用工匠制作东西，那么从那时起，这些东西将被用于像凡尔赛这样的私人住宅，而不是公共大教堂。

当然这也解释了为什么所有的宗教现在都被这些腓尼基人淘汰了。他们不需要，因为媒体现在做了宗教曾经做过的事情。它转移了人们的视线和注意力。随着媒体现在24小时不间断地在人们的外部经络上敲打，总督们认为宗教是一个过时的竞争者，他们不愿意看到我们除了他们之外还向任何人捐钱。总督们为你准备了大量的新宗教。好莱坞、电视、体育、政治和假科学。鉴于此，他们本以为宗教早就消亡了，而他们却不断地被宗教的顽强所震惊。它是他们最大的障碍之一。这就有足够的理由来捍卫它。我经常考虑回到教堂，只是为了怨恨腓尼基人，如果我有一个华丽的大教堂可以去，我可能会去。在欧洲时，我偶尔会参加弥撒（虽然我不是天主教徒），只是为了艺术上的刺激。我也不太担心有人在我仰望装饰品时偷走我的钱包.....因为我没有带钱。...因为我没有带钱包。我没有什么值得偷的东西，也不可能转移注意力。我的目光准确地投向它想投向的地方，并不断提出疑问。所以我不是一个好的标记。

---

---

有人会告诉我路德不可能是犹太人，因为他被称为有史以来最反犹太的作家之一。请看他的《*论犹太人和他们的谎言*》，这只是一个例子。维基百科有一长段关于路德的反犹太主义的内容，他们将其直接与纳粹联系起来。但这只是更多相同的误导。

我们已经看到了无数次，犹太人假装是反犹主义者，以控制反对派和转移怀疑。在这里，还有什么比让路德抨击犹太人更好的方式来掩盖真相呢。我们首先在我的论文中看到了[埃兹拉-庞德](#)，他是一个秘密特工，几个世纪后做了同样的事情，但从那时起我们已经看到了很多次，[纳粹是最终的例子](#)。希特勒、希姆莱、戈林、艾希曼和所有其他人都是隐蔽的犹太人，出现在谴责他们的犹太同胞。但正如他们之前的路德一样，这一切都是由顶级贵族和商人编排和上演的，作为误导。犹太人被说成是受害者，而事实上他们是一切的煽动者。但如果你允许自己相信他们是受害者，你就不会想到他们其实是统治者。正如我多次证明的那样，所有的历史都在你身上被翻转了。

你会说，路德谴责犹太人是一场危险的赌博，因为它可能在他们身上发生逆转。但他们从未担心过这一点。特别是在萨克森这样的地方，他们完全控制了政府、媒体和军队，根本不可能发生反对犹太人的起义。正如我刚刚

给你看，农民们甚至不明白这些人~~是~~犹太人。他们不明白所有这些长着大鼻子的贵族是犹太人。他们不明白像路德这样的教士中的小人是犹太人。所以他们没有成为目标的危险。

和现在的情况一样。大多数外邦人在六英寸外都无法发现一个犹太人。与我交谈的大多数人甚至不知道科恩是一个犹太名字。他们不知道霍夫曼是一个犹太名字。他们从未想过约翰-列侬是犹太人，或者他们最喜欢的演员是犹太人。Monty Python的格雷厄姆-查普曼是犹太人？不可能是!当然，他看起来很像犹太人，他们忍不住要选他来扮演耶稣，但是……。

---

---

在其他新闻中，我有一个关于我的健康的更新，供任何关心的人参考。来自CuttingThroughtheFog的Josh慷慨地为我做了头发矿物分析，结果令人惊讶。我的镉含量非常高，达到了轻微慢性中毒的程度，这恰好与我的症状非常吻合：早晨恶心和慢性疲劳最严重。你可能认为这是来自我的颜料，但事实并非如此，因为我不使用镉红。我使用红土和茜草红。看来罪魁祸首是我的锅碗瓢盆和碟子。我一直愚蠢地使用一些廉价的旧搪瓷锅和一个不稳定的铁锅。我还在使用我祖母的瓷器，事实证明，这些瓷器可能已经在慢慢杀死我。作为预防措施，我把所有的东西都扔进了垃圾桶（除了昂贵的瓷器，我把它储存起来了），重新开始，我们将看看是否有帮助。我还在做一些天然的螯合剂，主要是草药。希望在我的肾脏被完全毁掉之前发现这一点。

事实上，我鼓励每个人去检查他们的重金属水平，并仔细观察他们的锅、碗和餐具--即使是那些没有疲劳或恶心的人。我被迫研究这个问题，事实证明，大多数人可能因为这样或那样的原因吃了不安全的物质。比你想象的大得多的人都像我一样，以这种方式意外地毒害自己。这是因为要找到没有因为这样或那样的原因而受到损害的厨具是相当困难的。我刚刚为我的所有东西订购了替换品，我订购的大部分是玻璃，包括盘子和杯子。我很快就会准备一篇关于这个问题的更广泛的论文。

许多人都对我的工作效率感到惊讶，有些人甚至指责我是一个委员会。但是，想想看，如果没有慢性疲劳，我在过去五年中可能会做什么呢？或者说，有可能是慢性疲劳使这一切成为可能。怎么会呢？如果我感觉好一点，我可能会起早贪黑，追赶女孩，在全国各地闲逛，谁知道还有什么。但是这样一来，我只有足够的精力坐在我的书桌前，写出一篇又一篇的论文。谁知道呢？这是个好主意。